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  ΘΕΜΑ:«Υλοποίηση Επιμορφωτικών προγραμμάτων στην Κρήτη έτους 2018 »

 Κατά το έτος 2018 (01/01-31/12), το Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης υλοποίησε προγράμματα επιμόρφωσης για το προσωπικό δημοσίων υπηρεσιών και φορέων, Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α΄ και β΄ βαθμού, Νομικών Προσώπων Δημοσίου και Ιδιωτικού Δικαίου στα διοικητικά όρια της Κρήτης.

Συγκεκριμένα, για τα α΄ και β΄ εξάμηνα του 2018 υλοποιήθηκαν σε συνεργασία με το Αυτοτελές Τμήμα Εκπαίδευσης της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, 58 επιμορφωτικά προγράμματα για όλους τους Θεματικούς κύκλους, τα οποία παρακολούθησαν συνολικά 1328 υπάλληλοι: 40 προγράμματα στο Ηράκλειο, 9 στα Χανιά, 7 στο Ρέθυμνο  και 2 στον Άγιο Νικόλαο.

Η υλοποίηση επιμορφωτικών δράσεων απ' όλους τους Θεματικούς Κύκλους φανερώνει την πρόθεση του ΕΚΔΔΑ/ΙΝΕΠ για επιμόρφωση όσο γίνεται περισσοτέρων υπαλλήλων σε μια ευρεία “γκάμα” θεμάτων που σχετίζονται με το καθημερινό τους αντικείμενο στο χώρο της εργασίας τους. Επιπλέον, δεικνύει την τάση να ενισχύσει τις γνώσεις των υπαλλήλων σε ζητήματα που αφορούν στον τρόπο λειτουργίας του Δημόσιου Τομέα και να αυξήσει τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα τους με δεδομένες τις διαρκείς και σημαντικές αλλαγές που βιώνουν καθημερινά ως Δημόσιοι Υπάλληλοι.  

  Αναλυτικότερα:

-για τον Θεματικό Κύκλο «Ανθρώπινα Δικαιώματα & Κοινωνική Πολιτικής», υλοποιήθηκαν 9 προγράμματα (8  προγράμματα στο Ηράκλειο και 1 στα Χανιά),  στα οποία  συμμετείχαν συνολικά 192 υπάλληλοι υπηρεσιών και φορέων της Κρήτης.

-για τον Θεματικό Κύκλο «Βιώσιμη Ανάπτυξη» υλοποιήθηκαν 12 προγράμματα (6  προγράμματα στο Ηράκλειο και 6 στο Ρέθυμνο), στα οποία συμμετείχαν συνολικά 238 δημόσιοι υπάλληλοι.

-για τον Θεματικό Κύκλο «Δημόσια Διοίκηση & Διακυβέρνηση»  υλοποιήθηκαν 20 προγράμματα (14 προγράμματα στο Ηράλειο, 4 στα Χανιά και 2 στον Άγιο Νικόλαο), στα  οποία συμμετείχαν συνολικά 507 υπάλληλοι.

-για τον Θεματικό Κύκλο «Εισαγωγική Εκπαίδευση» υλοποιήθηκαν 7 προγράμματα (4 προγράμματα στο Ηράκλειο,2 στα Χανιά και 1 πρόγραμμα στο Ρέθυμνο), στα  οποία συμμετείχαν συνολικά  192 υπάλληλοι .

-για τον Θεματικό Κύκλο «Πληροφορικής και Ψηφιακών Υπηρεσιών»  υλοποιήθηκαν 2 προγράμματα (1 πρόγραμμα στο Ηράκλειο και 1 στα Χανιά) στα οποία συμμετείχαν συνολικά 39  υπάλληλοι.

-για τον Θεματικό Κύκλο «Πολιτιστική & Τουριστική Ανάπτυξη» υλοποιήθηκαν 2 προγράμματα ( 1 πρόγραμμα  στο Ηράκλειο και 1 στα Χανιά) στα οποία  συμμετείχαν συνολικά  51  υπάλληλοι .

-για τον Θεματικό Κύκλο «Οικονομία και Δημοσιονομική Πολιτική» υλοποιήθηκαν  6 προγράμματα  στο Ηράκλειο, στα οποία συμμετείχαν συνολικά  130 υπάλληλοι.
Το Αυτοτελές Τμήμα Εκπαίδευσης στήριξε άμεσα, ουσιαστικά και απρόσκοπτα την υλοποίηση των επιμορφωτικών προγραμμάτων που έγιναν στο Ηράκλειο σε όλη τη διάρκεια του έτους ενώ, τηρώντας την ισχύουσα νομοθεσία, παρέχει διαρκώς χρήσιμες διευκρινίσεις και πληροφορίες σε κάθε Υπάλληλο ή Υπηρεσία που ενδιαφέρεται για κάποιο εντός ή εκτός Κρήτης συγκεκριμένο επιμορφωτικό πρόγραμμα.

   Εσωτ.Διανομή :                   

 -Χρονολογικό Αρχείο

  
                                                                                            ΜΕΣ
                                                                                                 Η  Προϊσταμένη  





                      Μαρία  Βανταράκη                                                                                                       
